11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 25.06.2010 17:11:12

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.06.2010 20:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/148476/answer/148491




IeliCTBUTEIBHO, 3TO MOTYT OBITH 3aCTOMHEIE SIBJIEHUS B IIPEACTaTeIbHOU XKeje3e. B moboM ciydae
HaJo COATh CEKPET IIPOCTAThl ¥ Ma3ku u3 ypeTpsl Ha 3I1ITITI. O6cnenoBaThCs U, IPU HEOOXOIUMOCTH,
JIEYUTHCST HAI0 BCE-TAKH Y YPOJIOTA OYHO.



